RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMK NEGERI 5 KOTA JAMBI
Mata Pelajaran/Tema : Produktif kreatif dan kewirausahan

Kelas / Smester : XI TBSM / Ganjil
Materi Pokok :3.1 Memahami sikap dan perilaku wirausahawan
Alokasi Waktu : 10 X 45 Menit ( 2x Pertemuan )

1.Tujuan Pembelajaran
Setelah Memahami sikap dan perilaku wirausahawan diharapkan siswa dapat :
1.1. Memahami sikap dan perilaku wirausahawan dengan benar sesuai buku petunjuk.
1.2. Mempresentasikan sikap dan perilaku wirausahawan dengan benar sesuai buku
petunjuk.
1.3. Melaksanakan praktik sikap dan perilaku wirausahawan sesuai dengan Standard
Operational Procedures.

2.Langkah - Langkah Kegiatan Pembelajaran:
2.1 Alat dan Bahan
2.1.1 Alat:
- Laptop / HP
- Sinyal internet
- Modul / Video presentasi
- Buku tulis
- Pena
2.1.2 Bahan
- Aplikasi Android, Whatsapp, Blogspot,
- Microsoft word, exel,
- Email
2.1.3Pertanyaan
- Tes tertulis ,wawancara,
2.2 .Siswa melaksanakan pembelajaran Memahami sikap dan perilaku wirausahawan
2.3.Siswa mempesentasikan hasil rangkuman pembelajaran Memahami sikap dan perilaku
wirausahawan
2.4.Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaraan
2.4.1 Kesimpulan pembelajaran
Siswa dapat melakukan sikap dan perilaku wirausahawan dengan benar sesuai buku
pedoman wirausaha
2.4.2.Penilaian
Dilakukan dengan pengamatan sesuai SOP.
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2. Kemampuan seseorang
untuk hidup sendiri atau
berdikari di dalam
menjalankan kegiatan
usahanya atau bisnisnya
yang bebas atau merdeka
secara lahir dan batin
adalah pengertian dari...

a. kewirausahan
b. usaha

c. wirausaha

d. kreatifitas

e. peluang

c. wirausaha




